
 

www.inovatori.hr   www.youtube.com/c/iPCRijeka 
 

+ 

 
 
 

Bela Nemet, dipl.ing.  
 

 
ŠTO SE NUDI U PAKETU SA MENTALNIM ZLOSTAVLJANJEM ? 

Domaća televizija je odavno degradirana. Stranačke pljuvačnice i kulturna scena koju 
čine Exkluzivi, Explozivi, IN magazini i Shoping kraljice, gotovo su jedini preživjeli ostaci 
popularne hrvatske TV-scene. Za ostatak TV programa pobrinuli su se domaći Marketing-
eksperti, genijalnim izričajima poput: «Količine brzo nestaju», «3 u 1», ".. dobivate 
besplatno" i sl. iz kojih je jasno da građane Hrvatske ti genijalci smatraju zaostalim 
debilima. Preostale (neiseljene) hrvatske državljane mentalno zlostavlja svega pet-šest 
tvrtki, a razni HACOM-i, inspektorati i «nadležna» ministarstva šutke gledaju kako manje 
od 1% stanovništva svakodnevno 24 sata mentalno zlostavlja 99% preostalih 3,5 miliona 
ljudi. Pa, da vidimo, koja to blaga dobivamo u zamjenu za ovo maltretiranje.   

 
RECENZIJA "SUPER SJECKO" TV-02 

 

 
 
Nabavljeno kod:  
Varijacije međusobno sličnih ručnih sjeckalica, nude se širom svijeta pod mnogim 
imenima ("Genius Nicer Dicer Plus", "Nicer Dicer Quick", "Super sjecko", "Super Sjecko 
Brava", "Super Sjecko Quick" itd.) Iako prema dostupnim informacijama nekoliko 
indijskih proizvođača nudi naoko jednake, ali ipak vidljivo u detaljima (pa vjerojatno i po 
kvaliteti)  različite  sjeckalice ove vrste, spominju se originalni proizvodi (na žalost ne 
znamo koji su to) i jeftine kineske kopije. Ovo što u Hrvatskoj nude Delimano, Top-Shop 
i razni On-Line preprodavači, svakako je proizvod nepoznatog kineskog proizvođača, 
prošao mnogo ruku, s brojnim naljepnicama, ispisanim čirilicom, bugarski, s nazivom  
GENIUS NICER DICER PLUS ispisanim na kutiji, a prodavan pod nazivom SUPER 
SJECKO, ili SUPER SJECKO PLUS dakle što se proizvođača tiče, tu vlada opća zbrka.     
Cijena s dostavom: 
približno 135 kn  (kod Deimana 199 kn) 

ipc@optinet.
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Idejno-koncepcijsko rješenje i tržišna atraktivnost 
Ima se dojam da je ideja bila napraviti univerzalnu ručnu sjeckalicu (kako se u promidžbi 
kaže za voće i povrće), koja bi bila jednostavna za korištenje i omogućavala brzo 
usitnjavanje na pravilne trake, kocke ili ploške  te tako pojednostavila rad u kuhinji u 
domaćinstvima (dakle ne u profesionalnim kuhinjama).  Krajnje jednostavan polužno 
prihvaćen poklopac treba pritisnuti komad povrća na razne vrste u plastiku uglavljenih 
lamelnih oštrica, koje onda sijeku voće ili povrće na veče ili sitnije kocke ili kriške, 
prvenstveno za pripremu voćnih ili povrtnih salata. Ne baš izraženu svakodnevnu 
potrebu u prosječnom domaćinstvu (koliko puta mjesečno radite voćnu salatu ?) na 
tržište gura intenzivna medijska kampanja. 
 
Tehnička izvedba i kvaliteta 
Govoreći o isporučenom primjerku koji se nudi na hrvatskom tržištu, tehnička izvedba i 
kvaliteta je katastrofalna (vidi nedostatke). Ponuđač je deklarirao namjenu za sjeckanje 
povrća i voća, ali je zaboravio spomenuti da po toj deklaraciji krumpir i kapula ne 
spadaju u povrće. Sa ovom sjeckalicom nemoguće je usitniti luk, što je mnogima jedna 
od najvažnijih neugodnih zadaća u kuhinji, a također je nemoguće krumpir pripremiti za 
pomfrit, barem ne u klasično oblikovane trake duge koliko je dužina krumpira.  
Odmah po otvaranju paketa postaje jasno da je slabašan prozirni spremnik na koga se 
oslanja naprava daleko preslab za pritiske koji ga opterećuju ako sjeckate išta tvrđe od 
paradajza ili banane (kome treba banana na kockice ?). Živ je dokaz tome, da je 
isporučeni primjerak očito netko vratio nakon što je spremnik oštećen, tj. okrhnut ugao 
na jednom, a pukotina preko cijelog čela kutije se diči na drugoj strani.  
 

 
 
Isporučitelj je bez grižnje savjesti oštećeni primjerak upakirao drugom kupcu, što već 
samo po sebi govori o poslovnom moralu isporučitelja. 
     
Hvalimo: 

 Proizvođač se potrudio opremiti sjeckalicu sa velikim arsenalom oštrica, te dodao 
ribež i "guliver" za guljenje krastavaca ili mrkve (možete oguliti i krumpir, ali za 
pomfrit ćete ga morati izrezati nožem na daski).  

 Zamjena oštrica raznih oblika brza je i jednostavna, a čišćenje se uglavnom svodi 
na stavljanje pod špinu na nekoliko sekundi.  

 Ono što uspijete isjeckati, bit će usitnjeno na lijepe pravilne kockice ili ploške, pa 
će Vaša voćna salata (ili povrće u juhi) djelovati uredno i estetski.  
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Nedostaci: 

 Kako je uvodno već rečeno, slabašni spremnik iz tanke prozirne plastike teško 
može podnijeti pritiske koje treba primijeniti za malo tvrđe povrće, za koje se na 
polužno prihvaćen poklopac rezača treba nasloniti svom težinom da bi se obavilo 
rezanje, posebno na sitnijem rasteru. 

 
 Ako ste dovoljno pažljivo 

gledali reklamni video (a 
sigurno niste), mogli ste 
vidjeti da je demonstrator 
sjeckao već odrezane 
komade krastavca ili cca 2 
cm debele ploške mrkve. 
Ništa tvrđe od toga ova 
sjeckalica i ne može 
usitniti, pa čak ni kapulu. 
Ako baš zapnete da 
usitnite luk, pa čak i ako 
glavicu raspolovite, 
dogodit će se ovo: 

 
 Sjecko ne može isjeckati ništa veće 

od ping-pong loptice, pa sve što ćete 
usitniti treba prethodno rasjeći ručno 
na ploške debele cca 2-3 cm (zavisno 
o tvrdoći). 

 
 Ako ste sjecka kupili da biste olakšali 

pripremu pomfrit-a, najbliže što sliči 
na pomfrit možete postići je jedan od 
dva dizajna na slici, s tim što je uži 
raster preuzak, a širi preširok za 
pomfrit. Krupir dakako prethodno 
morate isjeći na 2 cm debele ploške. 

 
 Ako pak namjeravate krumpir pripremiti za čips, koristit ćete rezač za ploške. 

Početak će ići lijepo, no kad prsti dođu preblizo oštrici, teško ćete koristiti zaštitni 
"gurač" koji je tome namijenjen. Predebele plastične "iglice" ne mogu se zabiti 
dovoljno u hrbat preostale 
ploške krumpira, pa gurač 
proklizi i ne može progurati 
krumpir kroz oštricu rezača. 
Konačno, ako to s mukom i 
uspijete, ostat će Vam cca 6 
mm debela ploška koju ne 
možete više "načipsati", jer to 
ne dozvoljava sama izvedba 
"gurača". Sve u svemu, uz 
mrvicu prakse, bit će puno 
jednostavnije i brže krumpir 
"načipsati" uz pomagala prema 
slici:  
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Zaključak: 
Ako niste pasionirani ljubitelj voćnih salata, pa Vam ne treba na kockice rezati mrkve, 
banane, karfiol ili krastavac, kupite dobar nož i vježbajte sjeckanje kapule na daski. 
Vjerujemo naime, da je mnogima, kad je sjeckanje u pitanju, prvo na pamet padalo 
sjeckanje luka i priprema pomfrit-a, pa bi bilo fer da je ponuđač naglasio da Super 
Sjecko tome ne služi.  
Uzimajući u obzir da aparaturu treba izvući, povrće prije sjeckanja ručno razrezati na 
krupnije komade, te nakon uporabe Sjecka oprati i pospremiti, posao sa Sjeckom 
nećemo obaviti brže nego s nožem na daski, uz malo uvježbavanja. Sukladno tome, 
mnoge će sjeckalice ovog tipa nakon prve uporabe završiti u nekom zaboravljenom 
čošku.  
Proizvođač je očito svjestan svog promašaja, što je očito i po izrazito niskoj cijeni koju 
može postići, pa iza svega utoška resursa, energije intelektualnog angažmana i 
medijskog forsiranja prodaje, ne može imati ni neku zaradu, tj. trati resurse bez koristi. 
Sukladno tome,  
 
Ocjena funkcionalnosti je: 

2   -  Proizvod je jedva funkcionalan, ili je njegovo korištenje gnjavaža, tj. ne 
isplati se 

 
Svatko od nas, odgovoran je za sudbinu planete onoliko, koliko je u stanju 
utjecati na njeno očuvanje, ili koliko aktivno doprinosi njenoj devastaciji.  
Neki se proizvođači i trgovci sa svojim ekspertima za marketing udružuju s medijima u 
neformalni savez koji uz poticanje potrošačkog mentaliteta svakodnevno aktivno 
doprinosi bezobzirnom i nepotrebnom iscrpljivanju ograničenih resursa Planete, isključivo 
zbog vlastite zarade. Ujedno aktivno i svjesno doprinose gomilanju otpada i s tim 
vezanih posljedica, koje više ne uspijevamo zbrinuti. "Guranje glave u pijesak" 
uvjeravajući se da je za ekološki kolaps Planete kriv "netko drugi", ne oslobađa nas 
odgovornosti za ono što činimo, čak ni kao kupci, a pogotovo ne kao proizvođači ali ni 
kao distributeri ili marketeri. Pa gdje savjest zakazuje, regulaciju ponašanja trebalo bi 
preuzeti zakonodavstvo.  No to se neće dogoditi, jer državi je važnije ubirati porez, nego 
očuvati Planetu.  
Proizvodnja i promet kratkotrajne i bezvrijedne robe koja je ustvari novo smeće, ne 
samo da je krivično djelo prijevare u gospodarskom poslovanju, nego i jedan od 
najznačajnijih uzroka planetarne krize koju očito ne znamo razriješiti, jer je uvjetovana 
krizom našeg, ljudskog i poslovnog morala.  
Zaključimo s rečenicom poznatog borca za ekologiju i prava životinja: 
Svakog dana svatko od nas utječe na sudbinu Planete. Na nama je da odlučimo kako.  
  (Jane Goodall)       . 




